
No. Item Hammer price

1 John Rafael Ekelund, VIEW FROM RIVER AURA. 500 EUR

2 Hugo Backmansson, A COFFEE BREAK IN THE GARDEN. 800 EUR

3 Santeri Salokivi, AUTUMN SUN. Unsold

4 Woldemar Toppelius, SHIPS IN THE HORIZON. 1 600 EUR

5 RAGNAR EKELUND, olja på duk, uppfodrad på skiva, signerad. Unsold

6 Ali Munsterhjelm, "HÄMEENLINNA". 1 100 EUR

7 Venny Soldan-Brofeldt, STILL LIFE WITH FLOWERS. 3 100 EUR

8 Santeri Salokivi, FISHING HUTS. 3 100 EUR

9 Santeri Salokivi, LADIES ON THE SHORE. 5 600 EUR

10 Marcus Collin, DRYING THE LAUNDRY. 1 030 EUR

11 Ragnar Ekelund, VIEW FROM SONDBY. 1 200 EUR

12 Wilho Sjöström, SUMMERMORNING IN VIITASAARI. 2 200 EUR

13 Hjalmar Munsterhjelm, THE ARCHIPELAGO. 19 500 EUR

14 Berndt Lindholm, EVENING AT THE SHORE. 7 500 EUR

15 Edvard Westman, BIRCH TREES IN AUTUMN COLORS. 6 000 EUR

16 Eugen Taube, WINTER SUN. 2 600 EUR

17 Hjalmar Munsterhjelm, VIEW FROM A COURTYARD. 3 600 EUR

18 BERNDT LINDHOLM, olja på skiva, signerad. Unsold

19 Santeri Salokivi, VENICE. 3 200 EUR

20 Hugo Simberg, "ONE DEAD DEVIL". 2 900 EUR

21 Maria Wiik, COTTAGE IN THE ARCHIPELAGO. 1 500 EUR

22 Akseli Gallen-Kallela, KALELA AT VINTER TIME. 1 300 EUR

23 Albert Edelfelt, IN THE GARDEN. 2 800 EUR

24 Marga Toppelius-Kiseleff, CLOVES. 1 000 EUR

25 Pekka Halonen, SUMMER EVENING BY THE SHORE. 8 000 EUR

26 Sigrid Schauman, PARK. 2 400 EUR

27 Victor Westerholm, VIEW OVER BILLNÄS. 5 000 EUR

28 Antti Favén, SUOMENLINNA. 3 400 EUR

29 Helmi Biese, A SUNNY DAY IN JUNE. Unsold

30 Ragnar Ungern, VIEW FROM THE HARBOUR. 3 900 EUR
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31 Alfred William Finch, "THAMES BY TWICKENHAM, 1909". 2 500 EUR

32 Pekka Halonen, SNOWY PINE TREES. 40 000 EUR

33 Yrjö Saarinen, FLOWERS. 2 000 EUR

34 Väinö Kamppuri, "AUTUMN SKY". 1 500 EUR

35 Venny Soldan-Brofeldt, DISCUSSION. Unsold

36 Alvar Cawén, AT THE WINDOW. 5 200 EUR

37 Väinö Blomstedt, LANDSCAPE WITH PINE TREES. 1 500 EUR

38 Jussi Mäntynen, BOBCATS. 5 400 EUR

39 JUSSI MÄNTYNEN, brons, signerad och daterad 1951. Unsold

40 Eemil Halonen, A SITTING WOMAN. Unsold

41 Matti Haupt, A SITTING GIRL. 850 EUR

42 Elias Muukka, EVENING IN THE ARCHIPELAGO. 1 500 EUR

43 Berndt Lindholm, CLIFFS BY THE SHORE. Unsold

44 Fanny Churberg, AUTUMN BIRCHES. Unsold

45 Thorsten Waenerberg, AN AUTUMN LANDSCAPE. 5 200 EUR

46 Elias Muukka, LADY ON A FOREST PATH. 1 000 EUR

47 Johan Knutson, IN THE SILENCE OF THE NIGHT. 1 500 EUR

48 Woldemar Toppelius, SAILORS IN THE ARCHIPELAGO. 2 200 EUR

49 Maria Wiik, "BALLAD.". 10 000 EUR

50 SIGFRID AUGUST KEINÄNEN, olja på duk, signerad och daterad 1883. Unsold

51 Magnus von Wright, BLACK GROUSES. Unsold

52 Amelie Lundahl, BOYS BY THE SHORE. 36 000 EUR

53 Berndt Lindholm, BOATS AT THE JETTY. 7 500 EUR

54 Berndt Lindholm, SAILBOAT BY THE COAST. Unsold

55 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW FROM MARSTRAND. Unsold

56 Adolf von Becker, LANDSCAPE FROM THE SOUTH. Unsold

57 Väinö Hämäläinen, LAKE LANDSCAPE. 5 400 EUR

58 Ragnar Ungern, A CALM DAY AT THE SEA. 4 500 EUR

59 Väinö Kamppuri, THE MIEROLA BRIDGE, PAROLA, FINLAND. 3 600 EUR

60 Ester Helenius, STILL LIFE WITH FLOWERS. 1 600 EUR
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61 Ali Munsterhjelm, HARBOUR VIEW. 1 400 EUR

62 Alfred William Finch, SUMMER LANDSCAPE. 1 400 EUR

63 Elin Alfhild Nordlund, STREET VIEW FROM PARIS. 3 800 EUR

64 Woldemar Toppelius, MORNING ATMOSPHERE. 880 EUR

65 Johan Knutson, JOHAN KNUTSON, oil on panel, signed. Unsold

66 Berndt Lindholm, FROM THE SHORE. 1 800 EUR

67 Woldemar Toppelius, A SHIP. 1 600 EUR

68 Yrjö Saarinen, FROM NUKARINKOSKI. 2 500 EUR

69 Sigrid Schauman, PARK VIEW. 3 600 EUR

70 Sigrid Schauman, PORVOO. 2 000 EUR

71 Ellen Thesleff, STREET VIEW FROM HELSINKI. 28 000 EUR

72 Hjalmar Munsterhjelm, A GIRL ON A PATH BY THE COAST. Unsold

73 Elin Danielson-Gambogi, MOMENT FOR MUSIC. 17 000 EUR

74 Edvard Westman, SUMMERNIGHT ON ÅLAND. 13 000 EUR

75 Albert Edelfelt, "LADY ON THE BALCONY, LA PARISIENNE". 140 000 EUR

76 Ville Vallgren, BOTTLE OF TEARS. 1 300 EUR

77 Ville Vallgren, COMFORTING. 340 EUR

78 Emil Wikström, "MY ONLY COMFORT". 1 400 EUR

79 Gunnar Finne, SAUNA GIRL. 1 100 EUR

80 Yrjö Liipola, PEACE. 2 400 EUR

81 Jussi Mäntynen, "THREE BIRDS". 4 800 EUR

82 Pekka Halonen, AURORA. 8 000 EUR

83 Berndt Lindholm, COASTAL LANDSCAPE. Unsold

84 Berndt Lindholm, SUMMER CLOUDS. 3 600 EUR

85 Thorsten Waenerberg, SUNDAY IDLE. 13 000 EUR

86 Berndt Lindholm, SUMMER VIEW FROM ITÄ-UUSIMAA ARCHIPELAGO. 34 000 EUR

87A Berndt Lindholm, WALKING BY THE RIVER. 20 000 EUR

88 Akseli Gallen-Kallela, "CAFÉ IN PARIS". 66 000 EUR

89 Hugo Simberg, STILL LIFE WITH FISHES. 4 300 EUR

90 SIGRID SCHAUMAN, olja på duk, signerad. Unsold
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91 Akseli Gallen-Kallela, A WINTER SHORE. 36 000 EUR

92 Pekka Halonen, A LAKE LANDSCAPE. 12 000 EUR

93 Alfred William Finch, SUMMER VIEW. 5 200 EUR

94 Akseli Gallen-Kallela, AKSELI GALLEN-KALLELA, VIEW FROM THE TERRACE. Unsold

95 Marcus Collin, MEXICAN WASHERS. 4 000 EUR

96 Berndt Lindholm, "IN THE FOREST". 12 000 EUR

97 Hjalmar Munsterhjelm, AUTUMN AT THE SHORE. Unsold

98 Helene Schjerfbeck, "Girl in green". Unsold

99 Johan Erik Lindh, PORTRAIT OF THE SENATOR, BARON GUSTAV MELLIN. 1 600 EUR

100 Johan Erik Lindh, PORTRAIT OF CARL ADOLPH LEMBERG. Unsold

101 Amelie Lundahl, THE LOOK. 2 200 EUR

102 Arvid Liljelund, PORTRAIT OF A GIRL. 2 000 EUR

103 Arvid Liljelund, "PILOT IN HIS HOUSE". Unsold

104 Onni Oja, "TWO WORKERS". 1 500 EUR

105 EDVIN LYDÉN, olja på duk, signerad och daterad 1907. Unsold

106 INGRID RUIN, olja på duk, signerad och daterad 1913. Unsold

107 Santeri Salokivi, LADY IN A ROCKING CHAIR. 1 800 EUR

108 Hugo Simberg, "BLUE PANTS". 18 500 EUR

109 Hjalmar Munsterhjelm, MORNING ATMOSPHERE BY THE RIVER. Unsold

110 Ferdinand von Wright, BLACKGROUSES. 43 000 EUR

111 Jussi Mäntynen, POLAR BEAR. Sign. 1946. Unsold

112 Gunnar Uotila, BEAUTY. 1 100 EUR

113 Eemil Halonen, "MERKURIUS". Unsold

114 Emil Cedercreutz, RELIEF. Unsold

116 Fanny Churberg, RIVER LANDSCAPE. Unsold

117 Helene Schjerfbeck, A YOUNG GIRL. Unsold

118 Amelie Lundahl, FISHING ON THE LAKE. 14 000 EUR

119 Maria Wiik, SUMMER FLOWERS. Unsold

120 Werner Holmberg, VIEW FROM PIELISJÄRVI. 6 000 EUR

121 Akseli Gallen-Kallela, TWO GIRLS. 26 000 EUR
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122 Edvard Westman, HAYSTACKS. 1 200 EUR

123 Hugo Backmansson, PORTRAIT OF A MAN. 730 EUR

124 Unto Koistinen, MOTHER AND CHILD. Unsold

125 Unto Koistinen, LULLABY. Unsold

126 Martta Wendelin, PORTRAIT OF A CHILD. Unsold

127 Sakari Tohka, SAINTS. 2 200 EUR

128 Yrjö Saarinen, CACTUS AND PITCHER. 1 900 EUR

129 Vilho Lampi, "THE THINKER". 32 000 EUR

130 Reidar Särestöniemi, RAPIDS. 4 800 EUR

131 Helmi Biese, FOREST VIEW. 3 400 EUR

132 Reidar Särestöniemi, "BLUEBERRY IN AUTUMN COLORS". 19 000 EUR

135 Onni Oja, THE FIRST SNOW. 2 700 EUR

136 Onni Oja, VIEW OVER THE ROOFTOPS (VIBY). Unsold

137 Yrjö Saarinen, THE TAILORS HOUSE. 1 030 EUR

138 Erik Juselius, ARCHIPELAGO VIEW. 800 EUR

139 Tove Jansson, HATTIFATTENERS. 4 000 EUR

140 Ludwig Augustin, STILL LIFE WITH CHINESE OBJECTS. 1 100 EUR

141 Adolph Fényes, CHURCH INTERIOR. 3 200 EUR

142 PORTRAIT OF FRIEDRICH VON GÜNTEROT. Unsold

143 Marinus van Roejmerswaelen Follower of, ST.JEROME. 5 600 EUR

144 Georg Schöbel, SUPRISING CATCH. Unsold

145 THE YOUNG BULL. 6 000 EUR

146 ROLAND OUDOT, olja på duk, signerad. Unsold

147 William Mellor, "PADLEY WOODS, DERBYSHIRE". 1 300 EUR

148 Giacomo Quarenghi His school, ARCHITECTONIAL STUDIE, ST.PETERSBURG, his
school Giacomo Quarenghi.

Unsold

149 Joshua Anderson-Hague, PILES OF SHEAFES. Unsold

150 Elisabeth Sonrel, SEWING IN THE GARDEN. 1 300 EUR

151 Elisabeth Sonrel, A SEWING GIRL. Unsold

152 Abraham Storck Circle of, VIEW FROM THE PORT. 3 200 EUR

Results Autumn Classic Sale F169

5/185/185/185/18Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/185/185/185/185/185/185/185/185/185/185/185/185/185/18



No. Item Hammer price

153 Peder Jacob Marius Knudsen, EVENING SUN. 2 000 EUR

154 Frans Tiger, SUMMER VIEW. 1 600 EUR

155 Lindorm Liljefors, FLYING MERGANSERS. 400 EUR

156 Lindorm Liljefors, BIRDS BY THE SHORE, ÅLAND. 950 EUR

157 Mosse Stoopendaal, BACKED GULL. 1 200 EUR

158 Severin Nilson, BIRCH TREES IN EARLY SUMMER. Unsold

159 UNKNOWN RUSSIAN ARTIST, oil on canvas. Unsold

160 Lavr Kuzmich Plakhov, IN THE SMITHERY. 18 000 EUR

161 Petr Petrovich Sokolov, TRAINING OF THE DOGS. 22 000 EUR

162 Konstantin Egorovich Makowski, A PEASANT GIRL. 12 000 EUR

163 Alexei Alexeiewitsch Harlamoff, GIRL WITH FLOWERS. 11 000 EUR

164 Constantine Korovine, CRIMEAN LANDSCAPE. 235 000 EUR

165 Simeon Fedorovich Fedorov, FOREST CREEK. 26 000 EUR

166 Nikolai Bogdanov Bel'sky, RESTING BOYS. 3 000 EUR

167 Ivan Constantinovich Aivazovsky, STORM AT SEA. 260 000 EUR

168 Leonid Demyanovich Blinov, SHIPS BY THE COAST. 1 200 EUR

169 Lev Feliksovic Lagorio, MOONLIGHT SEALANDSCAPE. 6 500 EUR

170 Constantine Korovine, WINTER LANDSCAPE. 90 000 EUR

171 Constantine Korovine, VILLAGE SCENE. КОРОВИН, КОНСТАНТИН АЛЕКСЕЕВИЧ (1861-1939)
ДЕРЕВЕНСКАЯ СЦЕНКА.

Unsold

172 Julius von Klever, SNOWFALL. 22 000 EUR

173 Ilja Jefimovitj Repin, THE TEMPTATION OF CHRIST. 27 000 EUR

174 Juli Julievich Klever, Poika/son, STILL LIFE. 2 600 EUR

175 Leonid Osipovic Pasternak, SYBILLA V. Unsold

176 Philip Andreevich Maliavin, "DELBOSTINTAN". 2 200 EUR

177 Vladimir Ivanovich Ovchinnikov, LENIN AT THE FACTORY. 2 500 EUR

178 Leonid Purygin, HAT, PIPE AND CAT. 12 500 EUR

179 ICON. Unsold

180 ICON. 1 000 EUR

181 ICON. Unsold
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182 ICON. 6 000 EUR

183 ICON. 1 000 EUR

184 ICON. Unsold

185 ICON. 1 500 EUR

186 ICON. Unsold

187 ICON. 6 600 EUR

188 ICON. 2 000 EUR

189 ICON. Unsold

190 ICON. Unsold

191 ICON. Unsold

192 ICON. 2 900 EUR

193 ICON. Unsold

194 ICON. Unsold

195 ICON. 1 000 EUR

196 ICON. ИКОНА. Unsold

197 ICON. Unsold

198 ICON. Unsold

199 AN EGG, 18K gold, silver, enamel, brilliant cut diamonds. W. A. Bolin St. Petersburg
(Leningrad) 1970 s.

800 EUR

200 A BROOCH, 56 gold, opals, pearls. Kiril Albrecht St.Petersburg c. 1900. Length 44 mm.
Weight4,6 g.

500 EUR

201 A RING, 56 gold, old cut diamonds c. 1.00 ct, synthetic corundum. Russia, the turn of
18/1900. Weight 8,1 g.

Unsold

202 EARRINGS, 56 gold, rose cut diamonds, synthetic rubies. Moscow 1907-17. Original
case.

Unsold

203 A BROOCH, 56 gold, guilloch enamel, old cut diamond c. 0.10 ct. Marked AA St.
Petersburg 1908-17.

1 300 EUR

204 A NECKLACE, old cut diamonds c. 8.50 ct H-I /vs-I1. 56 gold. St. Petersburg 1908 -17.
Length c. 50 cm, weight 46 g.

14 000 EUR

205 A BROOCH, gold enamel , rose cut and foiled diamonds c. 7.50 ct. Jahn & Bolin.
Original case.

Unsold

206 CIGAR CASE. 7 400 EUR

207 A CIGARETTE CASE, 3 colour gold. Sapphire clasp. Assay master Jakov Ljapunov St.
Petersburg 1896-1903. Weight 132 g.

3 600 EUR

Results Autumn Classic Sale F169

7/187/187/187/187/187/18Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/187/187/187/187/187/187/187/187/187/187/187/18



No. Item Hammer price

208 A set of six Russian gilt teaspoons. 84 silver. Unsold

209 A VODKA TRAY, 7 parts. 84 z. gilded silver. Russia 1881. Weight 297,6 g. Unsold

210 ASPARAGUS TONGS, 84 silver 1856 St. Petersburg. Assay master Alexander Mitin.
Length 28 cm. Weight 237 g.

1 000 EUR

211 A BOWL, 84 silver. A. Jaschinov St. Petersburg 1818-26. Height 10 cm. Diameter 18 cm.
Weight 433 g.

600 EUR

212 A BEAKER, 84 gilt silver. V. Lapschin Moscow 1856. Height 8,5 cm. Weight 113 g. Unsold

213 A TRAY, 84 silver. Johan Heinoin St. Petersburg 1874. Measurements 43 x 48 cm.
Weight 1350 g.

1 300 EUR

214 SERVING SET FOR FISH, 84 silver. Marked A.M and PJS. St. Petersburg 1908-17. Length
20-27 cm. Weight 179 g.

300 EUR

215 A FISH SERVER, 84 silver, Marked HL. Henrik Lassas St. Petersburg 1882. Length 31 cm.
Weight 139 g.

400 EUR

216 FISH FORKS, 6 pcs. 84 silver. Gratchev St. Petersburg 1896-1908. Length 18,5 cm.
Weight 359 g.

200 EUR

217 TEASPOONS, 12 pcs. 84 silver in original oak case  from Morozov St. Petersburg 1907-
17. Length 11 cm. Weight 196 g.

800 EUR

218 A SUGAR BOWL, 84 silver. Marked вл. Assay master Viktor Savinsky Moscow 1863.
Height 13,5 cm. Weight 368,8 g.

400 EUR

219 A BOWL, 84 silver. Alexander Fuld Moscow 1896. Height 13 cm. Weight 296 g. 420 EUR

220 WRITING UTENSILS, 3 parts. 84 silver. Jakob Rosen St. Petersburg 1898-1917. Length of
pen shaft 19 cm.

Unsold

221 A KOVCH, 84 silver, garnet, chrysoprase. Marked и.в. щеклъева and ЧМ.А. Moscow 1908-
17.  Weight 577 g.

13 000 EUR

222 A VASE, 84 silver Morozov St. Petersburg 1907-17. Height 21,5 cm. Weight 454 g. 2 600 EUR

223 A BOX, 84 silver, niello. Moscow 1838. Assay master Nikolai Dubrovin. Weight 80 g. 520 EUR

224 TOURINE, 84 silver, Marked "VAILLANT" Assay master Alexander Mitin St Petersburg
1858. Weight 6381 g.

14 000 EUR

225 A VASE,  84 silver, cut chrystal. Fabergé Moskva 1899-1914. Control master Ivan
Lebedkin. Höjd 36 cm.

2 800 EUR

226 TEA GLASS HOLDER,  84 silver. Marked M.T. Russia 1896 - 1908. Height 11 cm. Weight
158 g.

2 200 EUR

227 ASPARAGUS TONGS, 84 silver. Karl Ekqvist St. Petersburg 1846. Length 18 cm. Weight
159 g.

Unsold

228 FORKS, 6 pcs. 84 gilt silver. Moscow 1825. Marked Eш. Assay master Nikolai Dubrovin. 200 EUR

229 A PAIR OF CANDLESTICKS. 440 EUR

230 A DISH. 1 000 EUR
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231 A FIGURINE. 1 200 EUR

232 AN EASTER EGG, porcelain.Russian, early 20th century. Unsold

233 AN EASTER EGG. 750 EUR

234 AN EASTER EGG, porcelain. Russian, early 20th century. Unsold

235 A SET OF FIWE PLATES. 2 200 EUR

236 A SET OF FIVE PLATES. 800 EUR

237 A RUSSIAN IMPERIAL GLASS VASE. 10 000 EUR

238 A DECANTER. Blue glass, partially cut and gilted decoration. Russia, early 1800s. Unsold

239 A ST. ANNE'S NAVAL SWORD. 8 000 EUR

240 A ST. ANNE'S CAVALRY SWORD. 20 000 EUR

241 A SWORD. Unsold

242 A SWORD. 3 200 EUR

243 A SABRE. 2 000 EUR

244 A ST. GEORGE'S NAVAL OFFICER'S DIRK. 3 500 EUR

245 NAVAL OFFICER'S DIRK. 1 400 EUR

246 A HUNTING RIFLE. 5 000 EUR

247 A FOLDER. Drawings of the Hermeister Castle in Narva. Unsold

248 A FOLDER WITH 36 HAND-COLOURED LITHOGRAPHS. 8 100 EUR

249A HAND-COLOURED AQUATINT. Unsold

249B HAND-COLOURED AQUATINT. 2 500 EUR

249C HAND-COLOURED AQUATINT. 2 500 EUR

249D HAND-COLOURED AQUATINT. Unsold

249E HAND-COLOURED AQUATINT. Unsold

250 A SET OF FOUR LITHOGRAPHS OF MOSCOW. Unsold

251 HAND-COLOURED AQUATINTS, 2 PCS. 800 EUR

252 A SET OF TEN COPPER ENGRAVINGS. Unsold

253 TWO LITHOGRAPHS AND ONE COPPER ENGRAVING. 480 EUR

254 HAND-COLOURED AQUATINT. 400 EUR

255 HAND-COLOURED AQUATINT. 400 EUR

256 HAND-COLOURED AQUATINT. 1 000 EUR
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257 XYLOGRAPHIE, VIEW OF CRONSADT. 400 EUR

258 A NAUTICAL CHART. A Chart of A part of the Gulf of Finland. Spafarieff,1812. Unsold

259 A NAUTICAL CHART. A Chart of Revel Roads. Spafarieff, 1812. Unsold

260 A RUSSIAN CABINET. Unsold

261 A RUSSIAN CHIFFONIER. Unsold

262 A RUSSIAN WRITING DESK. 2 100 EUR

263 A RUSSIAN MIRROR. 750 EUR

264 A BAROQUE MIRROR. Unsold

265 A BAROQUE WRITING CUPBOARD. 3 000 EUR

266 A BAROQUE TABLE. 800 EUR

267 A BAROQUE CHEST. 1 050 EUR

268 FOUR GUSTAVIAN CHAIRS. 2 500 EUR

269 A WRITING CUPBOARD. 2 000 EUR

270 A ROCOCO TABLE. 900 EUR

271 A ROCOCO GAME TABLE. 400 EUR

272 A ROCOCO CHEST OF DRAWERS. 2 700 EUR

273 A CONSOLE TABLE. A Swedish rococo consoltable from the second half och the 18th
century.

Unsold

274 A FRENCH RÉGENCE ARMCHAIR. 650 EUR

275 A CHEST O DRAWERS. Unsold

276 AN ITALIAN NIGHT TABLE. 3 000 EUR

277 A DUTCH GLASS CUPBOARD. 2 000 EUR

278 A ENGLISH DINING TABLE. 1 800 EUR

279 A CHINESE CUPBOARD. 1 600 EUR

280 A GUSTAVIAN BEDSIDE TABLE. 650 EUR

281 A RUSSIAN TABLE. 700 EUR

282 A SET OF FOUR EMPIRE CHAIRS. 550 EUR

283 A GUSTAVIAN SOFA. 600 EUR

284 A TABURETTE. 700 EUR

285 Eliel Saarinen, FURNITURE GROUP, 4 PARTS. 3 600 EUR
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286 A LONG-PILE RUG. 320 EUR

287 A LONG PILE RUG. 1 000 EUR

288 A TAPESTRY, Sign. Early 17th century, Brussels. Unsold

289 A KERMAN CARPET. Unsold

290 ISFAHAN. Unsold

291 KESHAN CARPET. 1 300 EUR

292 KIRMAN. Unsold

293 KESHAN CARPET. Unsold

294 KESHAN CARPET. Unsold

295 A TURKMEN CARPET. Unsold

296 ISFAHAN. Unsold

297 A TURKMEN CARPET. Unsold

298 A TURKMEN CARPET. Unsold

299 HAMADAN. Unsold

300 A YAZD CARPET. 800 EUR

301 A SAROUK CARPET. Unsold

302 A VASE. Unsold

303 A SET OF TENN WINE GLASSES. 440 EUR

304 Alfred William Finch, A VASE. 950 EUR

305 Alfred William Finch, A VASE. 900 EUR

306 A TUREEN. 4 600 EUR

307 A MIRROR. 2 400 EUR

308 A MIRROR. 1 750 EUR

309 A MIRROR. 730 EUR

310 A GUSTAVIAN TWO-LIGHT GIRANDOLE MIRROR. 2 000 EUR

311 A TABLE MIRROR. 700 EUR

312 A WALL CLOCK. 2 000 EUR

313 A FRENCH MANTELPIECE CLOCK. 1 600 EUR

314 A CHANDELIER. 2 000 EUR

315 A CHANDELIER. Unsold
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316 A CHANDELIER. Unsold

317 AN EMPIRE SIX-LIGHT HANGING LAMP. 2 400 EUR

318 CANDELABRAS. 3 500 EUR

319 A PAIR OF CANDLESTICKS. 850 EUR

320 A PAIR OF CANDLESTICKS. 610 EUR

321 A SETT OF TWO CURTAIN BUTTONS. 950 EUR

322 A PAIR CANDLESTICKS. 400 EUR

323 A PAIR OF CANDLESTICKS. 1 200 EUR

324 A PAIR OF CHAMPAGNE COOLERS. 3 200 EUR

325 NAVAL BATTLE AT ÖLAND. 1 500 EUR

326 A NAUTICAL CHART. 500 EUR

327 A MAP. Magni Ducatus Finlandiae. Matthäus Seutter, 1700s first half. Colored. Unsold

328 A MAP. Regni Sueciae. Johann Baptist Homann. Nürnberg circa 1720. Coloured. Unsold

329 A MAP. A New Chart of the Baltic and Gulf of Finland, improved by William Heather. The
early 1800s.

Unsold

330 A MAP. Charta öfver Heinola Höfdingedömme. Eric af Wetterstedt, C. Beckman,
Stockholm 1793.

Unsold

331 A MAP. Unsold

332 A DANCING CARD CASE, 18K gold, mother of pearl, hair, ivory. France late 1700 s. Unsold

333 A CIGARRETTE CASE, silver, 18K gold, onyx. Alfred Dunhill Paris 1940 s. Measurements
125 x 80 mm. Weight 197 g.

Unsold

334 A CIGARRETTE CASE, 18K gold, enamel. Van Cleef & Arpels nr 26600. 1940 s.
Measurements 90 x 75 mm. Weight 166 g.

Unsold

335 A CIGARRETTE CASE, silver, gold, Cartier S 17548. 1940 s. Measurements 120 x 80 mm.
Weight 180 g.

Unsold

336 CUFFLINKS AND DRESSHIRT BUTTONS, 14K gold, moonstone. Weight 11,2 g. 600 EUR

337 A BROOCH, 14K white gold. Old and rose cut diamonds c. 2.50 ct.  Length 46 mm.
Weight 7,9 g.

Unsold

338 A PENDANT, 14K gold. Australian opal 40.14 ct. (c. 33 x 24 mm.) Chain 51 cm. Unsold

339 A BROOCH, 14K gold. Rose cut diamonds, rubies, sapphire. Early 1900 s.  Length 45
mm. Weight 5,1 g.

Unsold

340 A RING, citrine, brilliant cut diamonds c. 0.12 ct. 18K gold T. Tillander 2007. Size 17,
weight 6 g.

630 EUR
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341 EARRINGS, 14K white gold, south sea pearls 12 mm, Brazilian blue topaz 9.55 ct. Length
23 mm. Weight 10,5 g.

Unsold

342 A PENDANT, 14K gold. Tahitian black pearl, green overtone 14 x 11 mm. Chain 50 cm. Unsold

343 A NECKLACE, tahiti pearls 28 pcs 13 - 17 mm. A diamond set clasp in 18 K white gold. 10 000 EUR

344 A NECKLACE, 14K gold, platinum. 8/8 and 16/16 cut diamonds n. 2.00 ct. H/si-I. Weight 8
g.

1 200 EUR

345 A NECKLACE, 18K gold. Brilliant cut diamond c. 0.20 ct VS. Akoya pearls 5,9 - 8 mm.
Helsinki 1968. Length 46 cm.

Unsold

346 A RING, 18K gold, Brilliant cut diamonds c. 0.26 ct. Sign. Cartier 162251.51. Size 16,
adjustable. Weight 6 g.

1 600 EUR

347 A NECKLACE, 18K gold, akoya pearls. Length c. 45 cm.  Weight 80 g. 2 400 EUR

348 A NECKLACE, 3 strand akoya pearls 6 - 6,5 mm. Length c. 45 cm. Unsold

349 A RING, 18K gold, 2 old cut diamonds c. 1.6 ct. Tinted/si. Sweden 1948. Size 17,5. Weight
5,3 g.

Unsold

350 A BROOCH, gold, enamel, old cut diamonds c. 1.00 ct and half pearls. 1860-1880.
Measurements 30 x 38 mm.

1 800 EUR

351 EARRINGS, 18K white gold. South sea pearls 11,5 mm, sapphires 1.65 ct, brilliant cut
diamonds 0.30 ct.

1 200 EUR

352 A RING, sapphire c. 2.5 ct, old cut diamonds c. 2.5 ct. Size 17. Weight 3,8 g. Unsold

353 A PENDANT, 18K gold. Blue sapphire 8 mm diameter and brilliant cut diamonds c. 0.80
ct. Weight 8 g.

1 000 EUR

354 EARRINGS, 14K gold. South sea natural colour mabe pearls 15 mm. Unsold

355 A RING, 14K gold, old- and rose cut diamonds c. 0,75 ct, sapphires. Size 17,5. Weight 5
g.

600 EUR

356 A JEWELLERY SET, 18K white gold, diamonds c. 0.18 ct, sapphires 28.45 ct. K.
Saarikorpi 2010. Gold weight 101 g.

Unsold

357 A RING, 18K white gold. Brilliant- and baguette cut diamonds c. 1.40 ct. Size 16+. Weight
8,4 g.

900 EUR

358 A DIAMOND, brilliant cut 0.90 ct. TW/VVS2. Certificates from Moninckendam and
Kultakeskus.

Unsold

359 A RING, 18K white gold, brilliant cut diamonds 1.41 ct. Center stone 0.60 ct. Ribbhagen
Stockholm 1980. Weight 4,7 g.

2 600 EUR

360 A RING, 18K white gold. Brilliant- and navette cut diamonds c. 1.05 ct H/vs. Baroque
south sea pearl 12 mm.

Unsold

361 A CHAIN RING, 14K white gold. Brilliant cut diamonds c. 1.10 ct. Size 17,5. Weight 4,3 g. 900 EUR

362 A DIAMOND, brilliant cut 0.49 ct W/VVS. Certificates from Moninckendam and
Kultakeskus.

Unsold
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363 EARRINGS, 18K gold, amethysts c. 9 ct. Length 43 mm. Weight 6,4 g. 830 EUR

364 A RING, 14K white gold, rose sapphire 1.70 ct. Brilliant cut diamonds 0.30 ct. Weight 5,4
g.

1 600 EUR

365 A RING, 18K white gold. Ruby 3.78 ct, and brilliant cut  diamonds, 1.36 ct. Size 17. Weight
9.0 g.

Unsold

366 A NECKLACE, south sea pearls 14.3-17.0 mm. Clasp with multicolor sapphires c. 7.50
cts. Length 42 cm.

Unsold

367 A PENDANT, 18K gold, briolette cut  amethyst c. 35 ct. A. Tillander 1931. Origainal case.
Chain 54 cm. Weight 24,6 g.

830 EUR

368 A BRACELET, 18K gold, aquamarines c. 50 ct, brilliant cut diamonds c. 0,70 ct. TEMPLE
ST. CLAIR, USA. Weight 93 g.

6 400 EUR

369 EARRINGS, 18K white gold, multicolour sapphires c. 24 ct. Length 55 mm. Weight 20,4
g.

Unsold

370 A RING, 18K white gold. Aquamarine c. 8.60 ct, rose cut diamonds. Stockholm 1936.
Size 18+. Weight 4,9 g.

900 EUR

371 A PENDANT, 18K gold, aquamarine 24 x 16 x 11 mm, c. 25 ct, rose cut diamonds.
Helsinki 1916. Chain 44 cm.

1 300 EUR

372 SET OF JEWELLERY, 3 parts. Necklace, ring and earrings. Baguette cut diamonds 5.8
ct. Drop cut emeralds 20.9 ct.

Unsold

373 A RING, 14K white gold. Brilliant cut diamonds c. 2,6 ct. P. Aittala Jyväskylä 2001. Size
18. Weight 13,5 g.

Unsold

374 A PAIR OF EARRINGS, 18K gold, old cut diamonds c. 3.8 ct. early 1900 s. Weight 10,5 g. 2 500 EUR

375 A RING. Unsold

376 A RING, 583 gold, brilliant cut diamond c.1.00 ct L/I. Soviet Union. Size 18,5. Weight 5,6
g.

Unsold

377 A BRACELET, 18K white gold. Brilliant cut diamonds c. 5.50 ct. H/vs. Sweden 1969.
Length 18 cm. Weight 26,2 g.

2 700 EUR

378 A BROOCH, 18K gold. 8/8 cut diamonds c.a 0.48 ct, cutured pearls. A. Tillander
1950/60 t. Weight 7,5 g.

800 EUR

379 EARRINGS, 18K white gold. Old cut diamonds c. 3.97 ct. tinted/vs. Unsold

380 EARRINGS, 18K white gold, brilliant cut diamonds c. 0.50 ct. H/vs. Herbert Tillander
1977-80.

650 EUR

381 A RING, 18K gold, platinum. Old cut diamonds c. 0.75 ct  Center stone c. 0.65 ct vs,
sapphires c. 0.40 ct .

1 500 EUR

382 A NECKLACE,  3 strand. Mikimoto 4-8 mm. Brilliant cut diamonds, c. 0.20 ct. Clasp 18K
white gold.

Unsold

383 A RING, 18K gold. Brilliant cut diamonds c. 1.07 ct.  H/vs-si. P. Aittala Jyväskylä 2002.
Size 18-. Weight 17 g.

Unsold
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384 A BROOCH,  18K gold, platinum. Old cut diamonds c. 4.00 ct. H-J/si-I. Late 1800 s. Width
42 mm. Weight 5,8 g.

Unsold

385 A PENDANT, 18K gold. Art Deco. Old- and rose cut diamonds c. 1.50 ct. Helsinki 1930 s.
Weight 5,9 g.

2 500 EUR

386 A RING, 14K gold. Brilliant cut diamonds c. 0.50 ct. Finland 1999. Size 17,5. Weight 3,4 g. 360 EUR

387 A RING, 18K yellow and whit gold. Brilliant cut diamond 1,71 ct, A.Tillander, 1997. J/VS.
Size 18,5. Weight 10,1 g.

Unsold

388 A BRACELET, 18K gold. Brilliant cut diamonds tot. 5.44 ct. I-J/vvs-vs. Length 18,5 cm.
Veight 21 g.

Unsold

389 A LOCKET, 18K gold, multi coloured sapphires, brilliant cut diamonds c. 0,20 ct. TEMPLE
ST. CLAIR, USA. Weight 75,3 g.

Unsold

390 A RING, 18K gold, ruby c. 3 ct, old- and brilliant cut diamonds c. 1,4 ct. Late 1900 s.
Weight 16,4 g.

Unsold

391 A RING, 18K white gold, old cut diamonds c. 2.7 ct. Wahlberg, Gävle 1955. Size 16.5.
Weight 7,4 g.

Unsold

392 A NECKLACE WITH EARSTUDS, cultured akoya pearls 5 mm. Clasp in 14K white gold,
diam 9 mm. Length 44 cm.

Unsold

393 A RING platinum, onyx. Cushion cut diamond 5.20 ct + baguette cut diamonds 2 ct. In
total 7.20 ct. France.

Unsold

394 A NECKLACE, 18K white gold, akoya pearls 7 mm and 2 large baroque south sea pearls. Unsold

395 A RING, 14K white gold, brilliant cut diamond 1,06 ct, H/SI2. Size 17-. Weight 2,5 g. 3 200 EUR

396 A NECKLACE, 18K white gold. Amethyst 18 ct. Brilliant cut diamonds 0,66 ct. VS.  Akoya
pearls c. 8 mm. Length 61 cm.

Unsold

397 A SET OF JEWELLERY, pendant + earrings. 18K white gold. Diamonds of different
shapes c. 3.00 ct. Weight 37,6 g.

Unsold

398 A RING, platinum, old cut diamond c. 2.5 ct. tinted/I. Size  17. Weight 5,8 g. 4 500 EUR

399 A PENDANT, 18K white gold. Cushion cut diamond c. 1.18 ct. In total c. 1.50 ct. 2 100 EUR

400 A BRACELET. БРАСЛЕТ, платина, бриллианты. Вес ок. 34,7 гр. Unsold

401 A RING, 18K gold. Old- and 8/8 cut diamonds c. 1.10 ct. Carlman Stockholm 1938. Unsold

402 A NECLACE, oriental pearls 1,5 - 5 mm. Golden clasp with old cut diamonds c. 0.45 ct,
emeralds. Early 1900 s.

Unsold

403 A RING, 9K white gold, brilliant cut diamonds c. 1.00 ct. Center stone c. 0.45 ct. Size 16-.
Weight 3 g.

1 200 EUR

404 A PENDANT, 18K white gold. Old cut diamond c. 3.1 ct. J/vs
Certificate SJL.

Unsold

405 A JEWELLERY SET, 2 parts. Cultivated fresh water pearls 4-7 mm, tourmalines, gold,
silver and brilliants.

450 EUR
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406 A RING, 18K white gold. Brilliant cut diamond c. 1.06 ct. Tinted/si. Size 17. Weight 2,8 g. Unsold

407 A NECKLACE, 18K white gold, black diamonds, Length 40 cm. Weight 3,1 g. 1 000 EUR

408 A RING, Brilliant and asher cut diamonds in total c. 3.03 ct. Center stone c. 2.01 ct. H/si.
Size 17+. Weight 5.1 g.

13 000 EUR

409 A RING, 18K gold,  TEMPLE ST. CLAIRE, USA. Weight 18,4 g. Unsold

410 A RING, 14K white gold. Old-, brilliant and 8/8 cut diamonds c. 1.17 ct. Size 16. Weight 4,5
g.

Unsold

411 A RING, 18K gold, brilliant cut diamond c. 0.40 ct H/vs. Size 17. Weight 5 g. 700 EUR

412 EARRINGS, 14K white gold. Pakistani peridot 6.39 ct, purple sapphires 1.45 ct, Brilliant
cut diamonds 0.10 ct. W/vs.

600 EUR

413 A RING, old cut diamonds c. 0.80 ct, emerald 4,5 x 5,5 mm. Size 17+. Weight 3,8 g. Unsold

414 A BROOCH, 900 silver, plique á jour enamel, amethyst. Brocks & co USA 1930 s. Width
63 mm.

Unsold

415 A RING, 14K gold. Old cut diamonds c. 1.75 ct, emeralds. Size 17,5. Weight 3.8 g. Unsold

416 A NECKLACE, 18K gold, natural pearls 9 pcs c. 3 mm. Early 1900 s. Length 145 cm.
Weight 27,6 g.

Unsold

417 A RING, 18K gold, Brilliant and  baguette cut diamonds c. 0.80 ct. Size 16+. Weight 8,16
g.

Unsold

418 A CROSS, 18K gold, brilliant cut diamonds c. 0.70 ct. T. Tillander 2002. Chain 44 cm.
Weight 4,2 g.

800 EUR

419 A RING, platinum. Old cut diamond c. 2.50. In total c. 3.00 ct. Size 17+. Weight 3.2 g. Unsold

420 EARRINGS, 18K white gold. Tahiti pearls 10,5 mm. Brilliant cut diamonds c. 1.20 ct.
Weight 9,5 g.

2 400 EUR

421 A RING, 18K white gold. Tahiti pearl 13 mm. Brilliant cut diamonds 246 pcs. c. 2.40 ct.
Size 17-. Weight 17,9.

Unsold

422 A BROOCH, 18K gold, old cut diamond c. 0.35 ct. Late1800 s. Weight 14,2 g. Unsold

423 A RING, 18K gold. Brilliant and 8/8 cut diamonds H/vs c. 0.55 ct. A. Tillander 1951. Size
17-. Weight 3,7 g.

600 EUR

424 EARRINGS, 18K white- and yellov gold. Brilliant cut diamonds 3.42 ct. tourmalines. K.
Saarikorpi 2010. Weight 29 g.

Unsold

425 A RING, platinum. Navette, baguette and princess cut diamonds c. 1.30 ct. Size 17,5.
Weight 9,0 g.

Unsold

426 A BRACELET, 18K gold rubies, brilliant cut diamonds c. 0.6 ct. Weight 47,2 g. 1 300 EUR

427 CANDLESTICKS, a pair. Silver GAB Stockholm 1911. Height 20,5 cm. Weight 428 g. 950 EUR

428 A BEAKER, silver. Arvid Wernström Eksjö 1825. Height 12 cm. Weight 49 g. 370 EUR

429 EGG CUPS, a pair. Isaac Sandbeck Stockholm 1817. Height 75 mm. Weight 79 g. 160 EUR
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430 CHANDELAIRS, a pair. Silver. Germany, turn of century 18/1900. Height 47 cm. Total
weight filling included 4085 g.

8 300 EUR

431 A VODKA SPOON, silver, from the Baltics turn of century 16/1700. Length 21 cm. Weight
75 g.

800 EUR

432 A SALT CELLAR, silver. Holland 18th century. Parcelgilt with chased decorations. Height
10 cm. Weight 100 g.

Unsold

433 A SUGAR BOWL, 13L silver. G.E. Dehio Tallinn 1810-57. Height 20 cm. Weight 627 g. 1 100 EUR

434 A TEA BOX, silver G. W. Weiss Memel (Klaipéda) 1787. Height 13 cm. Weight 445 g. 2 100 EUR

435 A TANKARD silver. Germany 1800 s. Height 13 cm. Weight 414 g. 1 000 EUR

436 CANDLESTICKS, a pair. Silver. Austria- Hungary 1820 s. Height 32 cm. Weight 713 g. 1 100 EUR

437 A WINE PITCHER, sterling silver. Edinburgh 1843. Height 33 cm. Weight 916 g. 1 000 EUR

438 A SUGAR BOWL, silver Stralsund late 1700 s. Marked GJD. Height 26,5 cm. Weight 833
g.

1 500 EUR

439 A BEAKER silver, parcelgilt. Likely Johan Wittfoth, Åbo 1746. In the bottom a coin from
1612.

1 400 EUR

440 SALT CELLARS, 4 pcs. Sterling silver. London 1808. Gilt inside. Width 12 cm. Weight 261
g.

400 EUR

441 A TEAPOT, 13L silver. Hermann Georg Clemens Tallinn 1841. Height 16 cm. Weight 750
g.

600 EUR

442 A DRINKING CUP,silver Germany late 1800 s.  Dears head. Gilt inside. Height 14,5 cm.
Weight 311 g.

850 EUR

443 A COFFEE POT, silver. France, Paris 1819-38. Height 20 cm. Weight 456 g. 630 EUR

444 CANDELABRAS, a pair. 830 silver. Imported by A. Tillander 1928. Height 55 cm. Weight
4970 g.

9 300 EUR

445 A BEAKER, silver. Sigfried Carlenius Tornio 1766. Height 19 cm. Weight 395 g. 1 800 EUR

446 A BEAKER, silver. Erik Ernander Uppsala 1799. Height  21,5 cm. Weight 460 g. Unsold

447 A BEAKER, silver, Gustaf Grönfelt, Porvoo 1797. Height 8,5 cm. 500 EUR

448 A BEAKER. silver. Anders Törnqvist Turku 1795. Height 20,5 cm. Weight 386 g. 1 300 EUR

449 CANDLESTICKS, a pair. Silver. Olof Robert Lundgren Turku 1845. Height 10 cm. Weight
200 g.

1 400 EUR

450 A CREAMER, silver. Nils Linneus Stockholm 1810. Gilt inside. Height 13 cm. Weight 185 g. Unsold

451 SALT CELLARS, a pair. Silver. Johan Jacob Tortberg Pori 1830-44. Weight 108 g. 600 EUR

452 A SUGAR BOX, silver. Gustav Fredrik Richter Stockholm 1831. Measurements 15 x 18,5
cm. Weight 539 g.

Unsold

453 AN ASHTRAY, silver, agath. W. A. Bolin Stockholm 1917. 850 EUR
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454 A BEAKER, silver. Anton Carlborg Turku 1763. Height 8 cm. Weight 53 cm. Unsold

455 A PAIR OF CANDLESTICKS, silver. O.W. Kjellberg Västerås 1839. Height 16,5 cm, weight
350 g.

1 000 EUR

456 SUGARBOWLES, a pair. Silver. A.G. Dufva Stockholm 1908. Height 23 cm. Weight 1249
g.

1 600 EUR

457 A TANKARD, silver. Lars Hackzell Strängnäs 1737-73. Height 15,5 cm. Weight 710 g. 5 000 EUR

458 A SAUCE BOWL WITH PLATE, silver. Gustaf Grönholm, Helsinki 1834. Height 9 cm.
Weight 275 g.

Unsold

459 A BEAKER, silver. Petter Törnqvist Hämeenlinna 1790. Height 8 cm. Weight 116 g. 500 EUR

460 BUTTER SHELLS, 6 pcs. Silver. Möllenborg Stockholm 1877. Gilt inside. Measurement 15
x 11,5 cm. Weight 498 g.

600 EUR
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